



ప్రజా బహుజన

ప్రజా అక్షరం ప్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

పేజీలు : 4 సంపుటి : 01 - సంచిక 200 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ శనివారం 26- 10 - 2024 వేల - 2 Digital Edition

మూసీ నది సర్వనాశనానికి కాంగ్రెస్ పార్టీనే కారణం: బండి సంజయ్

మూసీ ప్రక్షాళన అంశంలో కాంగ్రెస్ ఐ బీజేపీ మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాల్లో మంత్రులు తిరగాలన్న బండి సంజయ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పొంతన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం



మూసీ నది సర్వనాశనానికి

మూసీ ప్రక్షాళన అంశంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగుతోంది. తాజాగా ఈ అంశంపై కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ స్పందించారు. మూసీ నది సర్వనాశనానికి కాంగ్రెస్ పార్టీనే కారణమని ఆరోపించారు. పరిశ్రమలకు అడ్డగోలుగా అనుమతులు ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీని మండిపడ్డారు. మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాల్లో మంత్రులు తిరగాలని బండి సంజయ్ స్పష్టం చేశారు. మూసీ అంశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పొంతన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని, మూసీ సుందరీకరణ? లేక, వునరుజ్జీవమా? అనేదానిపై స్పష్టత లేదన్నారు. గతంలో లక్షన్నర కోట్లు ఖర్చు అన్నారు... ఇప్పుడు ఆ మాట అనలేదంటున్నారు అంటూ బండి సంజయ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ ప్రక్షాళన పేదల కోసం కాదని విమర్శించారు. ఆరు గ్యారెంటీలను డ్రైవర్స్ చేసిందికే హైదరాబాద్ పేరిట డ్రామా ఆడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు.



అమ్మకు వందనం కల..

నాన్నకు ఇంధనం భణా..!

పాణ్యం అక్టోబరు (రిపబ్లిక్ న్యూస్):

కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులకు తప్పని ఫీజుల మోత గత ఏడాదిగా తల్లిదండ్రులకు అందని ప్రభుత్వ విద్య ప్రయోజనము వచ్చే ఏడాది లోనైనా అమ్మకు వందనం కల ఫలించేనా..

2లో

రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాల్లో కూటమి అభ్యర్థులు గెలిచేలా పనిచేయాలి సీఎం చంద్రబాబు

త్వరలో రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ఎన్నికలు ఉభయ గోదావరి, కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల నేతలతో చంద్రబాబు భేటీ

టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా దిశానిర్దేశం

2లో



ఆ రెండు ఎమ్మెల్సీ స్థానాల్లో

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నేడు నాలుగు జిల్లాల టీడీపీ ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీలతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పట్టణదుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సేవధ్యంలో... ఉభయ గోదావరి జిల్లాలు, కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల టీడీపీ నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. తూర్పుగోదావరి-పశ్చిమ గోదావరి...

ఈ దీపావళి నుంచే ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు...

విధివిధానాలు వెల్లడించిన మంత్రి నాదెండ్ల



రాష్ట్రంలో అర్జులైన వారందరికీ ఈ దీపావళి నుంచే మూడు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని ఏపీ పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడించారు. అందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరిగిందని, సంబంధిత మార్గదర్శకాలను, విధి విధానాలను నిర్దేశిస్తూ ఇవాళే ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సచివాలయం నాలుగో బ్లాక్ ప్రచార విభాగంలో మంత్రి ప్రాతికేయులతో మాట్లాడారు.

-మిగతా4లో

రాష్ట్రంలోని అర్జులందరికీ

ఉచితంగా గ్యాస్ సిలిండర్లు

ఎన్నికల హామీని

నిలబెట్టుకుంటున్నామన్న

మంత్రి నాదెండ్ల

ఎల్.పి.జి.కనకేశ్వర్, తెల్ల రేషన్

కార్డు, ఆధార్ కార్డు అర్హతగా

పథకం అమలు

చీరకొంగులో చిట్టెలు..

గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ లో మహిళ కాపీయింగ్..



తెలంగాణలో 563 గ్రూప్-1 సమయంలో ఒక్కోసారి దొరికిపోతుంటారు. పోస్టులభిక్షి సోమవారం మెయిన్స్ ఎగ్జామ్ నిర్వహించారు. నాలుగో రోజు ఎకానమీ అండ్ డెవలప్మెంట్ ఎగ్జామ్ లో ఓ అభ్యర్థిని కాపీయింగ్ చేస్తూ అడ్డంగా దొరికిపోయింది. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని సీపీఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో జరిగింది. చాలా మంది విద్యార్థులు పదోతరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీలో పరీక్షలు రాసే సమయంలో చిట్టెలు తీసుకొచ్చి కాపీ కొడుతుంటారు. అలా పరీక్షల్లో కాపీ కొట్టే

563 గ్రూప్-1 పోస్టుల భిక్షి ఎగ్జామ్

2లో

తెలంగాణ రిపబ్లిక్ న్యూస్

చీమకుర్తి కూరగాయల మార్కెట్ కు మోక్షం

ఏడేళ్లుగా నిరుపయోగంగా మారిన వైనం 13షాపులకు 28న వేలం ఈసారైనా దుకాణాలు తెరుచుకొనేనా..



చీమకుర్తి, అక్టోబరు 25 : చీమకుర్తి పట్టణంలో దాశల సహకారంతో నిర్మించిన కూరగాయల మార్కెట్ కు ఏడేళ్లుగా మోక్షం కలగనుంది. గత ఏడేళ్లుగా నిరుపయోగంగా మూతపడి ఉన్న మార్కెట్ నిర్వహణకు ఎట్టకేలకు మార్గం సుగమం అయింది. అందులోని 13షాపులకు ఈనెల 28వ తేదీన ఉదయం 11.30లకు స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో వేలం నిర్వహించనున్నట్లు కమిషనర్ వై.శివరామకృష్ణయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీమకుర్తి, మాజీటి హనుమాన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన మాజీటి సువర్ణలా దేవి కూరగాయల మార్కెట్ను గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అప్పటి మంత్రి శిర్డీ రాఘవ్ వరపు చేతులమీదుగా ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించారు. తర్వాత ఒకసారి షాపులకు వేలం నిర్వహించగా బాగానే స్పందన వచ్చింది. కానీ షాపులను వేలంలో దక్కించుకున్న వారు మార్కెట్లో అమ్మకాలను సాగించకుండా పట్టణంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో అనువుగా ఉన్నచోట వ్యాపారం చేసుకున్నారు. దీంతో మార్కెట్లో షాపులు తెరుచుకోలేదు. అప్పటి వైసీపీ ప్రభుత్వం హయాంలో వేలం నిర్వహణ జోలికి పోలేదు. దీంతో అసలే అదాయం వనరులు లేని మున్సిపాలిటీలో అదాయం వచ్చే కూరగాయల మార్కెట్ నిర్వహణ కూడా

మూలనపడటంతో నిధులకు కట్టకలలాడాల్సి వచ్చింది. కూటమి ప్రభుత్వం రావటం, సూతన కమిషనర్ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కూరగాయలమార్కెట్ను తెరిపించాలనే విషయంపై దృష్టి సారించారు. కాగా వేలంలో షాపులు దక్కించుకున్నవారు అమ్మకాలు సాగించకుండా నిలువరించటం అంత తేలికగా జరగదు. దీంతో రూ.లక్షలు వెచ్చించి షాపులు దక్కించుకొని ఇప్పుడు ఎంతో అదాయం లభిస్తున్న చోటును వదలి మార్కెట్లో షాపు పెడితే తమకు ఎంతవరకు గిట్టావాట అవుతుందనే ఆలోచనలో ప్రస్తుతం కూరగాయల వ్యాపారాన్ని వివిధ ప్రాంతాల్లో నిర్వహిస్తున్నవారు ఉన్నారు.



